

अयोध्या के विकास में धन की कमी नहीं होने देंगे अज्ञात वाहन के टक्कर से रामायण मेले के शुभारंभ पर बोले मुख्यमंत्री योगी पति-पत्नी समेत तीन की मौत

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ अयोध्या दौरे पर रामलला के दर्शन किए और विकास कार्यों की समीक्षा की



प्रखर एजेंसी। मुख्यमंत्री योगी ने रविवार को सरयू तट स्थित रामकथा पार्क में 41वें रामायण मेले का शुभारंभ किया। इस मौके पर श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के अध्यक्ष महंत नृत्य गोपाल दास भी मौजूद रहे। यह मेला 30 नवंबर तक जारी रहेगा। इसके समापन समारोह की मुख्य अतिथि राज्यपाल आनंदीबेन पटेल होंगी। रामायण मेला में राम विवाह उत्सव का भी आयोजन किया जाएगा। इस बार रामायण मेला बेहद भव्य तरीके से आयोजित किया जा रहा है। इसके पहले अयोध्या के जीआईसी मैदान में अपने संबोधन में मुख्यमंत्री योगी ने

कहा कि अयोध्या सप्तपुरी में से एक पुरी है। 500 वर्षों के इंतजार के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में राम मंदिर का निर्माण प्रारंभ हो चुका है। अयोध्या को दुनिया की सर्वोत्तम नगरी बनाना है। अयोध्या में केंद्र व प्रदेश की डबल इंजन सरकार की तीस हजार करोड़ की परियोजनाएं चल रही हैं। यहां आध्यात्मिक नगरी बनने के साथ ही भौतिक साधनों का भी उपलब्धता होगी। उन्होंने कहा कि अयोध्या में विकास के लिए धन की कमी नहीं होगी। उत्तर प्रदेश सरकार पूरी तत्परता के साथ कार्य कर रही है। दीपोत्सव के

कहा कि 2017 के पहले बिजली आती ही नहीं थी और अब बिजली जाती नहीं है। आज पूरी अयोध्या एलईडी लाइट से जगमगा रही है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि अयोध्या में सड़कों के चौड़ाकरण में जो व्यापारी विस्थापित हो रहे हैं हम उनका पुनर्वास भी करेंगे। अयोध्या से जुड़ने वाले सभी मार्गों को फोरलेन व सिक्स लेन से जोड़ने का प्रयास किया जा रहा है। मुख्यमंत्री योगी ने रामलला और हनुमानगढ़ी के दर्शन भी किए। मुख्यमंत्री योगी ने

अयोध्या में विकास कार्यों की शीश झुकाकर सुख-समृद्धि समीक्षा भी की और राम की कामना की थी। इसके जन्मभूमि जाने वाले सभी तीन उपरांत रविवार (27 नवम्बर) प्रमुख मार्गों के निर्माण में देरी को गोरक्षपीठाधीश्वर ने लेकर नाराजगी भी जताई। अयोध्या पहुंचने के दौरान मुख्यमंत्री अयोध्या दौरे पर दर्शन किया। रविवार सुबह आयुक्त सभागार में अयोध्या मुख्यमंत्री के आगमन के विजन डॉक्यूमेंट 2047 की समीक्षा आह्वान करने वाले व्यापारी बैठक में मुख्यमंत्री का सर्वाधिक नेताओं को नजरबंद किया फोकस अन्य विकास कार्यों से गया। व्यापारी नेताओं को ज्यादा श्रीराम जन्मभूमि को जाने घर पर ही हाउस अरेस्ट वाले राम पथ, भक्त पथ और किया गया। इस कड़ी में जन्मभूमि पथ पर था। उन्होंने व्यापारी नेता नंद कुमार गुप्ता इन पथों को जल्द से जल्द पूरा कराने के निर्देश अफसरों को दिए। मुख्यमंत्री योगी दूसरी ओर, रामायण मेला आदित्यनाथ ने 40 दिन में तीसरी बार अयोध्या में रामलला रामायण मेले में 10 दिवसीय और हनुमानगढ़ी का राम बाजार एवं हस्तशिल्प दर्शन-पूजन किया। इसके पहले 19 अक्टूबर को दीपोत्सव की तैयारी जानने मुख्यमंत्री अयोध्या पहुंचे थे। इस दिन के तृतीय पोस्टर का विमोचन उन्होंने रामलला और भी किया गया। प्रदर्शनी में हनुमानगढ़ी का दर्शन किया। एक जनपद एक योजना के तहत कई स्टाल लगाए गए इसके उपरांत 23 अक्टूबर को हैं इस अवसर पर कमलेश मोदी के साथ भी उन्होंने दर्शन किया था। 24 को पुनः मुख्यमंत्री नारायण सिंह, नंद कुमार मिश्र, नागा राम लखन दास, जनार्दन उपाध्याय, श्रीनिवास शास्त्री सुरेंद्र सिंह, शिवम मिश्रा समेत अन्य मौजूद रहे।



कराहते हुए जिंदगी और मौत से जूझ रहे थे। दुर्घटना की जानकारी होने पर आसपास के लोग मौके पर पहुंच गए और घटना से पुलिस को अवगत कराया गया। कुछ ही देर में पुलिस मौके पर पहुंच गई और घायलों को उपचार के लिए सैदपुर अस्पताल भेजवाया। गंभीर हालत को देखते हुए चिकित्सकों ने दोनों को वायुमयी के लिए रेफर कर दिया, जहां उपचार के दौरान दोनों ने दम तोड़ दिया। इस संबंध में एसओ महेंद्र सिंह ने बताया कि इस दुर्घटना में एक महिला का जहां मौके पर ही मौत हो गई, वहीं दो घायलों ने वाराणसी में उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। शव को कब्जे में ले लिया गया है। तहरीर मिलने पर आगे की कार्यवाही प्रारंभ की जाएगी।

प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। नंदगंज थाना क्षेत्र के देवकली पेट्रोल पम्प के पास शनिवार की देर रात एक दर्दनाक हादसा हुआ। अज्ञात वाहन और कार की टक्कर से कार में सवार पति-पत्नी सहित तीन की मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने परिजनों के जानकारी देने के बाद शव को कब्जे में ले लिया। दुर्घटना के संबंध में बताया गया है कि बिहार के वैशाली जिला के सुकी गांव निवासी धीरज कुमार 45अपनी पत्नी मोनी 40 और आलोक कुमार 35 के साथ मुजफ्फरपुर निवासी आलोक की कार से धीरज और आलोक

अखिलेश व शिवपाल के पक्ष में धरना को लेकर बीजेपी सांसद को डेढ़ साल की सजा!

तब सांसद कमलेश पासवान समाजवादी पार्टी में थे



प्रखर गोरखपुरध्वेस्क। गोरखपुर की जिले की बांसगांव लोकसभा से भाजपा सांसद कमलेश पासवान को कोर्ट ने डेढ़ साल की सजा सुनाई है। दरअसल मौजूदा समय में बांसगांव से भाजपा सांसद कमलेश पासवान को एमपी-एमएलए कोर्ट ने डेढ़ साल की सजा सुनाई है। दरअसल सांसद कमलेश पासवान पर 16 जनवरी 2008 में बसपा की सरकार के दौरान शिवपाल यादव

था। इसी मामले में भाजपा सांसद कमलेश पासवान को एमपी-एमएलए कोर्ट ने सजा सुनाई है। बता दें, जनवरी 2008 में बीआरडी मेडिकल कॉलेज की मेन गेट पर धरना प्रदर्शन करने के मामले में कोर्ट नंबर-2, एसीजेएम सेकेंड प्रभात त्रिपाठी की कोर्ट ने अभियुक्त सांसद कमलेश पासवान, निवास यादव, राजीसेमरा शिवपाल यादव और अखिलेश पासवान, सराय निवासी रामआसरे, खोराबा थाना क्षेत्र के रायगंज निवासी सुनील

बीआरडी मेडिकल कॉलेज के मेन गेट पर विधि विरुद्ध विरोध प्रदर्शन किया था। तब कमलेश पासवान समाजवादी पार्टी में थे। हालांकि, बाद में उन्होंने भाजपा ज्वाइन कर लिया। साल 2008 से चल रहे इस मुकदमे में आज फैसला आना था। इस मामले में जुर्रम सिद्ध पाए जाने के बाद शनिवार को कोर्ट ने यह सजा सुनाई। शनिवार को कमलेश पासवान एसीजेएम कोर्ट में तारीख पर पेश हुए। कमलेश पासवान के अधिवक्ता पीके दुबे ने बताया, सजा के खिलाफ सक्षम न्यायालय में अपील दाखिल की जाएगी। हालांकि 3 साल से कम की सजा होने पर सांसद और विधायकों को नियमानुसार जेल भेजने का प्रावधान नहीं है।



प्रखर जौनपुर। जिले में एक सरैया भूलेमऊ गांव में पुराने विवाद को लेकर आपसी झड़प का मामला सामने आया है। इस विवाद के सामने आने के बाद दो पक्षों में सात लोगों के महिला सहित चार लोग खिलाफ पुलिस ने मुकदमा भी दर्ज किया है। जबकि वारदात के दौरान दो लोग भी गंभीर रूप से जख्मी हुए हैं। घायलों का इलाज भी किया जा रहा है और निवासी कुंवर पांडेय व सैफ है। जिले के जफराबाद के

यादव तथा मनोज गुप्ता का एक मुकदमे को लेकर घटना की सूचना पर पुरानी रंजिश चल रही है। तीन चार दिन पहले भी दोनों पक्षों के बीच गाली गलौज हुई थी। रविवार को दोनों पक्षों में विवाद बढ़ गया। कुछ देर में छतों से ईंट पत्थर चलने शुरू हो गए। ईंट पत्थर से एक पक्ष की रेनु पत्नी मनोज गुप्ता,मनोज गुप्ता पुत्र श्यामलाल गुप्ता, विपिन गुप्ता पुत्र भोलानाथ गुप्ता,अंकित पुत्र मनोज गुप्ता गम्भीर रूप से घायल हो गए। घायलों में मनोज की हालत काफी नाजुक है।

बलिया में मुठभेड़ में पूर्व प्रधान ब्लाईड मर्डर केस का मुख्य आरोपी गिरफ्तार, पैर में लगी गोली

प्रखर बलिया। जिले के सुखपुरा थाना क्षेत्र अंतर्गत भलुई गांव में हुए पूर्व प्रधान ब्लाईड मर्डर केस की उलझी गुल्थी सुलझ गयी है। पुलिस ने रविवार को तड़के भलुई गांव के पास ही मुठभेड़ में पूर्व प्रधान हत्याकांड के मुख्य आरोपी मुन्ना राजभर को गिरफ्तार कर लिया। मुन्ना राजभर के पैर में गोली लगी है। पुलिस ने उसे घायलावस्था में जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। मुन्ना राजभर के पास से अवैध असलहा समेत अन्य सामान बरामद हुआ है। घटना 14/15 नवम्बर की रात का है। सुखपुरा थाना क्षेत्र के भलुही गांव निवासी पूर्व प्रधान हृदयनारायण सिंह (66) की हत्या बदमाशों ने सोते समय निर्भम तरीके से कर दी थी। करीब चार बार

आशनाई के चक्कर में प्रेमी की पीटकर हत्या, पुलिस ने कई लोगों को लिया हिरासत में प्रेमिका ने प्रेमी को बुलाया था घर, नजर पड़ी तो स्वजनों ने बोल दिया हमला



प्रखर खोतासराय कराय जहाँ डॉक्टरों में मृत (जौनपुर)। स्थानीय घोषित कर दिया। एएसपी सिटी थाना क्षेत्र के फरीदपुर के डॉ संजय कुमार ने कहा कि गांव में शनिवार की रात इस प्रकरण पर परिजनों से प्रेमिका से मिलने आए शिकायत के आधार पर कानूनी प्रेमी की लाठी डंडे से कारवाई की जा रही है। दोषियों पीट कर हत्या कर दी। को बख्शा नहीं जाएगा। इस दुःसाहस घटना से लतीफपुर गांव निवासी 19 वर्षीय पूरे इलाके में हड़कंप धनबली विद का फरीदपुर गांव मच गया। पुलिस ने की एक किशोरी से तीन वर्ष से मौके से कई लोगों को प्रेम-प्रसंग चल रहा था। हिरासत में ले लिया। ग्रामीणों की मानें तो दोनों का आननफानन में प्रेमी को ननिहाल शाहगंज क्षेत्र के एक शाहगंज स्थित पुरुष गांव में है। दोनों मिलते-जुलते चिकित्सालय में भर्ती भी थे। इसकी भनक स्वजन को

हुई तो दी, जिसके बाद शादी टूट समझाय गई। शनिवार की रात युवती ने प्रेमी को घर बुलाया तो पास कूच में घर के कई लोग ताक में दिने पूर्व लगे थे। गांव पहुंचते ही युवती धनबली को लाठी डंडे व चाकू से कई बार वार पास ही खेत में फेंक दिया। इसकी जानकारी युवती ने प्रेमिका प्रेमी के घरवालों को दे दी। स्वजन और पुलिस घायल प्रेमी को लेकर सीएचसी शाहगंज पहुंचे, जहां डाक्टरों ने देखते ही मृत घोषित कर दिया। फिलहाल मामले में अभी मुकदमा दर्ज नहीं हो सका है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पीएम के लिए भेजने के साथ ही पूछताछ के लिए कई लोगों को हिरासत में लिया है।

बाउंडरी वाल तोड़ती हुई कार अस्पताल में घुसी



घटना में बाल बाल बचे लोग

प्रखर पिंडरा वाराणसी। फूलपुर करखा स्थित अनमोल पाली क्लीनिक के बाहर खड़ी कार को झाड़वर द्वारा स्टार्ट करते ही अस्पताल की बाउंडरी वाल को तोड़ने हुए क्लीनिक में जा घुसी। घटना रविवार की अपराह्न की है। बताया जाता है कि कठिराव निवासी विजय गिरी उक्त

अस्पताल में भर्ती चाची को देखने आया था। देखने के बाद वह ज्यो ही कार को चालू किया कार बाउंडरी वाल को तोड़ते हुए अस्पताल के पिलर में घुस गई। संयोग से उस समय वहाँ कोई नहीं था। वरना बड़ी घटना हो सकती है। पिलर से टक्कर होने के बाद कार का एयरबैग भी खुल गया। जिससे झाड़वर विजय गिरी की जान बच गई। घटना में उसे भी चोटें आईं। वही उक्त घटना से एक लाख रुपये से अधिक की क्षति हुई। वह घटना के दौरान आसपास खड़ी बाइक भी क्षतिग्रस्त हो गई। चिकित्सक डॉ रंगनाथ दूबे ने बताया कि थोड़ी ही देर पहले बच्चे वहाँ खेल रहे थे।

ग्राम प्रधान की कमान सम्भाल चुके हृदयनारायण सिंह की प्रतिष्ठा इलाके में थे। किसी से उनकी अदावत भी नहीं थी। उन्हें किसी भी पंचायत में बुलाया जाता था, क्योंकि वे सही निर्णय लेते थे। अचानक उनकी हत्या ने हर किसी को झकझोर दिया। घटना के बाद से पुलिस अधीक्षक राजकरन नय्यर और एएसपी डीपी तिवारी इस ब्लाईड मर्डर केस की गुल्थी सुलझाने के प्रयास में जुटे हुए थे। पुलिस की विभिन्न टीमें लगातार इस पर वर्क कर रही थी। यह हाई प्रोफाइल मर्डर केस पुलिस के लिए चुनौतीपूर्ण हो गया था। पुलिस टीम को रविवार तड़के भलुई गांव के पास ही हुए मुठभेड़ में सफलता मिली और पूर्व प्रधान हत्याकांड का मुख्य आरोपी मुन्ना राजभर को गिरफ्तार कर लिया गया।

देशी तमंचा संग एक अपराधी सादात पुलिस के हथे चढ़ा



नगर एवं क्षेत्राधिकारी सैदपुर के पर्यवेक्षण में आज रविवार को उप निरीक्षक डॉ० सत्येन्द्र कुमार कांस्टेबल अनिल यादव, कांस्टेबल बबलू कुमार के साथ रोडकाम जुर्म जरायम देखभाल पुलिस अधीक्षक गाजीपुर क्षेत्र, चेकिंग संदिग्ध व्यक्ति, के कुशल निर्देशन में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे रवाना होकर मौनी बाबा अभियान के अन्तर्गत अपर पुलिस अधीक्षक

खास सूचना पर अभियुक्त मनीष यादव उर्फ मोनू पुत्र ओमप्रकाश यादव निवासी जाही झोटना थाना भुइकुड़ा जनपद गाजीपुर उम्र 24 वर्ष को कट्या चट्टी बहदग्राम सरदरपुर थाना सादात, गाजीपुर से एक अदद नाजायज तमंचा 315 बोर व एक अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर के साथ गिरफ्तार किया गया। स्थानीय थाने में आर्मस एक्ट अन्तर्गत कानूनी कार्यवाही जारी है। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में उप निरीक्षक डॉ० सत्येन्द्र कुमार, कांस्टेबल अनिल यादव, कांस्टेबल बबलू कुमार शामिल रहे।

रिजल्ट में हुई त्रुटि को लेकर छात्रों ने दिया धरना किया प्रदर्शन



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। पीजी कॉलेज गाजीपुर का मुख्य द्वार को ताला लगा कर बंद करके छात्रों के रिजल्ट में हुई त्रुटि जैसे ई. टी. पद, ध गलत आदि समस्या को लेकर के धरना पर बैठा छात्र संघ जिसमें छात्र संघ के अध्यक्ष पद प्रत्याशी सोनू यादव को प्रशासन द्वारा

कुलपति से विनम्रता पूर्वक आगरा का रिजल्ट की मांग को सही करने के लिए पत्रक देने के बावजूद छात्रों की मांग को अनसुनी करने के खिलाफ प्रदर्शन हुआ क्योंकि सभी काफी मानसिक रूप से परेशान थे और यह मांग लगभग 3 महीने पहले चलती आ रही है और श्री यादव ने यह भी कहा कि उन्होंने 13 अगस्त 22 को प्राचार्य को पत्र के माध्यम से विनम्रता पूर्वक आग्रह किया गया लेकिन प्राचार्य के द्वारा कहा गया कि आप लोग स्वयं

अभिभावकों का और रिश्तेदारों का बहुत ही ज्यादा रिजल्ट की गड़बड़ी को लेकर के दबाव है सब छात्रों के ऊपर श्री यादव का यह भी कहना है कि पूर्व जिला अधिकारी गाजीपुर मंगला प्रसाद जी के द्वारा भी 2 बार कुलपति को रिजल्ट के संबंध में छात्रों का पत्रक अग्रप्रेषित किया गया लेकिन उनकी बात को अनसुनी किया गया इस अवसर पर वर्तमान वाणिज्य संकाय अध्यक्ष शिवम पाल, धनंजय सिंह कुशवाहा, आशुतोष कुशवाहा, धीरज सिंह आशुतोष यादव, दुर्गेश यादव, अभिषेक यादव, प्रिंस प्रजापति, गोविंद पाल, प्रवीण पांडे, रुद्र प्रताप चौबे, आदि छात्र छात्र नेतागण उपस्थित रहे।

नपाध्यक्ष मनोज जायसवाल ने कार्यकर्ताओं के साथ सुनी मन की बात

प्रधानमंत्री मोदी के मन की बात कार्यक्रम का 95वाँ एपिसोड था



प्रखर मिर्जापुर। नपाध्यक्ष एपिसोड के शतक की ओर मनोज जायसवाल ने बढ़ रहे हैं। 20-21 की रविवार की सुबह गणेशगंज स्थित अपने कैम्प कार्यालय पर भाजपा के तमाम कार्यकर्ताओं के साथ प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की मन की बात कार्यक्रम का 95वाँ एपिसोड देखा। रेडियो प्रोग्राम श्रमन की बात के 95वें एपिसोड में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि हम तेजी से मन की बात के

भारत ने अपनी सफलता का परचम लहराया है। जो बच्चे बचपन में आसमान में चढ़-तार देखकर हवाई जहाज की आकृति बनाते थे, आज भी संभव बना रहे हैं, जिसकी पहले कल्पना तक नहीं की जा सकती थी। इस मौके पर नपाध्यक्ष ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी ने मन की बात में स्पेस में भारत की सफलता से लेकर, जी-20 में भारत की अध्यक्षता का जिज्ञासा किया। उन्होंने पर्यावरण के प्रति जागरूकता में सबकी जागरूकता का भी जिज्ञासा किया। इन्स में भारत की तरक्की और युवाओं को स्पेस सेक्टर में रॉकेट भेजने तक कि बात कही। इस मौके पर प्रीतम क शारवानी, अशांक सोनी, लालजी बम, राजेंद्र गुप्ता, राकेश गुप्ता, कामेश्वर सिंह, शिव कुमार सोनी, राकेश सोनी, सत्येंद्र गुप्ता, शिव गुप्ता रूप कुमार गुप्ता, सुनील सोनी आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

अपना दल (एस) की राष्ट्रीय अध्यक्ष व केंद्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल ने जनसंवाद कार्यक्रम में जनपदवासियों की समस्याओं का निस्तारण किया



प्रखर मिर्जापुर। अपना दल (एस) की राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग राज्य मंत्री अनुप्रिया पटेल ने रविवार को जनपद के सरदार पटेल चौराहा स्थित संसदीय जनसंपर्क कार्यालय में जनपद के विभिन्न हिस्सों से आये हुए लोगों से मुलाकात की एवं संबंधित अधिकारियों से फोन पर बात कर लोगों की समस्याओं को तत्काल निस्तारण का निर्देश दिया। इस मौके पर मेडिकल संबंधित शिकायत व शिकायती प्रार्थना पत्र, जमीन विवाद से संबंधित ज्यादातर शिकायतें केंद्रीय मंत्री श्रीमती पटेल के पास आईं। केंद्रीय मंत्री श्रीमती पटेल ने जनसंवाद कार्यक्रम में आए हुए सभी फरियादियों की समस्या सुनकर संबंधित विभाग व अधिकारी को त्वरित निस्तारण हेतु आवश्यक निर्देश दिए।

इस मौके पर केंद्रीय मंत्री श्रीमती पटेल ने लखनऊ के ग्रेयर ग्राउंड में आयोजित प्रदेश स्तरीय क्रिकेट टूर्नामेंट में मिर्जापुर जनपद की विजेता टीम को अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया। पार्टी के कार्यवाहक प्रदेश उपाध्यक्ष युवा मंच रामवृक्ष बिंद के द्वारा माननीय केंद्रीय मंत्री जी को अवगत कराते हुए बताया कि राजधानी लखनऊ के ग्रेयर ग्राउंड में क्षेत्र पंचायत सदस्य संघ द्वारा आयोजित प्रदेश स्तरीय टूर्नामेंट में प्रदेश के सभी जिलों के खिलाड़ियों ने प्रतिभाग किया, जिसमें जनपद मिर्जापुर की टीम ने जनपद जौनपुर को हरा कर काज पीत कर जनपद का गौरव एवम् सम्मान बढ़ाया। पूरी टीम में कैप्टन रामपाल यादव, सुभाष जायसवाल, योगेंद्र सिंह, विनोद यादव, राहुल कुमार, अभिषेक

ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष ने पत्रकार कामेश्वर पाल को दी श्रद्धांजलि



प्रखर मिर्जापुर। ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन उत्तर प्रदेश के जुझारू सदस्य पूर्व तहसील अध्यक्ष कामेश्वर पाल की विगत दिनों सड़क दुर्घटना में मृत्यु हो गई। जिसमें रविवार के दोपहर में ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष व मंडल के सभी वरिष्ठ पत्रकारों ने उनके घर पहुंच कर शोक संवेदना व्यक्त की। प्रदेश अध्यक्ष ने उनके नाम का एक आम का वृक्ष लगाकर ग्यारह हजार की आर्थिक सहायता उनके पिता एवं बेटी को 11000 की आर्थिक सहायता प्रदान कर, उनके नाम का एक आम का वृक्ष लगाते हुए, शोक संवेदना व्यक्त कर उनके साथ सदैव खड़ा रहने का आश्वासन दिया गया। मृतक साथी की आत्मा की शांति के लिए 2 मिनट का मौन धारण किया

इस अवसर पर उपस्थित रहने वालों में ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष सौरभ कुमार, पता चलने पर घोषणा किया था। इसी परिपेक्ष में 27 नवंबर को प्रदेश अध्यक्ष सौरव कुमार, प्रदेश कोषाध्यक्ष छोटे लाल चौधरी, प्रदेश महामंत्री संगठन महेंद्र नाथ सिंह, प्रदेश कोषाध्यक्ष सदास्य हौसला त्रिपाठी, मंडल अध्यक्ष राजेश अग्रहरि, जिला अध्यक्ष देवेन्द्र नाथ मिश्रा, जिला महामंत्री राजेश कुमार दुबे, तहसील अध्यक्ष कुमार आनंद, तहसील अध्यक्ष मडिहान रघुवर प्रसाद मोर्या, असलम खान, मयंक जायसवाल, मुमताज अहमद, अनिल केशरी, सतीश चंद मिश्रा, अवधेश कुमार त्यागी मंडल उपाध्यक्ष, सुजीत कुमार, आदि लोग मौजूद रहे।

वन विभाग द्वारा उजाड़ने की नोटिस प्राप्त हिनौता गाँव के पीड़ितों ने मनाया संविधान दिवस



प्रखर मिर्जापुर। जमालपुर क्षेत्र के हिनौता गाँव के सैकड़ों वंचित समुदायों के परिवारों को वन विभाग द्वारा जारी नोटिस उजाड़ने के प्रकरण में पीड़ितों ने संविधान दिवस के अवसर पर शनिवार को आशा ट्रस्ट और खदान मजदूर यूनियन की ओर से आयोजित कार्यक्रम संविधान दिवस मनाया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए वक्ताओं ने कहा कि आज के दिन 1949 में हमारे देश का संविधान बनकर तैयार हुआ था, जिसके निर्माता भारत रत्न डॉ. बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर हैं। उन्होंने रात-दिन एक करके शोषित वंचित समाज के साथ-साथ पूरे देश को न्याय, समता, समानता, अधिकार सबको समान दर्जा दिलाया। पीड़ितों ने कहा कि उन्हें संविधान के अनुरूप आज तक न्याय नहीं मिला। आज देश में चारों ओर दलित, आदिवासी, अल्पसंख्यक और पिछड़ों पर हर रोज जानलेवा हमले, बहिष्कार, उत्पीड़न, जुल्म ज्यादाती जग जाहिर हैं। हिनौता गाँव के वन विभाग द्वारा उजाड़ने के प्रकरण में लोगों ने तुरंत न्याय की मांग की है।

सत्याग्रह आंदोलन के समर्थन का आवाहन

प्रखर वाराणसी। 26 नवंबर 2022 से प्रजापति शोषित समाज संघर्ष समिति द्वारा चलाए गए। सत्याग्रह आंदोलन का दूसरा दिन है आज 27 नवंबर 2022 को राष्ट्रीय समता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष कैप्टन राजकुमार, राष्ट्रीय समता पार्टी के राष्ट्रीय प्रमुख महासचिव पुनवासी प्रजापति, स्वाभिमान एकता मंच के रुद्रेश प्रजापति, पीएस4 के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष इंजीनियर रमेश चौधरी, पीएस4 के मंडल अध्यक्ष शिवप्रसाद, ओम प्रजापति गरीबी उन्मूलन के राष्ट्रीय अध्यक्ष गोविंद प्रजापति, हिरकणी महासभा के सोमनाथ प्रजापति, श्याम सुंदर लाल, शोभनाथ प्रजापति ने सत्याग्रह आंदोलन का समर्थन किया तथा आंदोलन में कंधों से कंधा मिलाकर चलने का आवाहन किया। पीएस4 के प्रमुख छेदी लाल निराला ने यह भी बताया कि आज रात 27 नवंबर 2022 को 1.40 पर उन्हें गुंडों द्वारा धमकी दिया गया तथा भदी ऋभदी गालियां देकर आंदोलन समाप्त करने की चेतावनी दी गईस प्रमुख जी ने इसकी शिकायत कैंट चौकी पर लिखित रूप से की सप्रजापति

सैदपुर पुलिस ने किया अपहरण के वांछित अभियुक्त को गिरफ्तार



निरीक्षण के माध्यम से अपहरण के वांछित अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। अपहरण के वांछित अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। अपहरण के वांछित अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया।

प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। पुलिस अधीक्षक गाजीपुर द्वारा लम्बित विवेचनाओं के निस्तारण एवं लम्बित विवेचनाओं में वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक नगर महोदय एवं क्षेत्राधिकारी सैदपुर महोदय के पर्यवेक्षण में प्र आज रविवार को उप

अधेड़ का शव मिलने से मची सनसनी



वह प्रति दिन 3 बजे भोर में ठहरने के लिए जाते थे तब तक सुबह सूचना मिली कि पूर्वांचल एक्सप्रेसवे की सर्विस लेन मार्ग के किनारे अधेड़ मुंह अधेड़ का शव पड़ा हुआ है। यह जानकारी सेना की तैयारी करने वाले नौजवानों द्वारा रामजी यादव के रूप में पहचान कर परिजनों को जानकारी दी। ग्रामीणों की सूचना मिलते ही परिजन घटनास्थल पर पहुंच गए और दहाड़े मार कर रोने लगे। घटना की जानकारी मिलते ही गांव में आग की तरह यह बात फैल गई और सैकड़ों लोग मौके पर इकट्ठा हो गए। ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। प्राप्त जानकारी के अनुसार राजाराम यादव का बड़ा पुत्र रामजी यादव देर रात को घर के बरामदे में अकेले सोए थे। दूसरे घर में पत्नी भी सोई हुई थी। पत्नी ने बताया कि 2 बजे रात में खासने की आवाज सुनकर बरामदे में देखा तो उनका पता नहीं चला तो लगा टहलने के लिए निकल चुके हैं

करने लगे। घटना स्थल पर सैकड़ों ग्रामीणों की उपस्थिति की सूचना मिलते ही कई थाने की पुलिस मौके पर पहुंच गई पुलिस द्वारा ग्रामीणों को समझा बुझाकर मामला शांत कराया। मृतक की दो शादियां हुई थी पहली पत्नी उसा देवी की एक बेटे का शादी हो चुकी है। इधर मायके रहती है। वहीं दूसरी पत्नी मीना देवी अपने पति रामजी यादव के साथ रहती हैं। मीना देवी से डिंपल यादव 17 उम्र वर्ष, झूनी (12) वर्ष, रिशु (10) वर्ष तीन लड़कियां और एक गोलू 5 वर्ष का लड़का है। घटना को लेकर ग्रामीण क्षेत्र में तरह-तरह की चर्चाएं व्याप्त हैं। हत्या को लेकर पूरे गांव में दहशत का माहौल बना हुआ है। इस संदर्भ में वरेसर थानाध्यक्ष धीरेंद्र प्रताप सिंह ने बताया कि सड़क किनारे शव मिला है परिजन द्वारा शिनाख्त कर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। परिजन द्वारा तहरीर मिलते ही कार्रवाई की जाएगी।

देश स्तरीय जूडो प्रतियोगिता में सोनी सरोज का हुआ चयन



जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी गाजीपुर श्री हेमंत राव जी एवं अन्य मंचासीन अतिथियों ने बच्चों को सम्मानित किया। सोनी सरोज की इस उपलब्धि से पूरा ब्लॉक गौरवान्वित है। केराकत ब्लॉक से छद्देश स्तर पर खेलने के लिए जाने वाली यह पहली खिलाड़ी है। मण्डल स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता से वापस आने पर ग्राम प्रधान बॉसबारी श्री प्रमोद मोर्य एवं एस.एम.सी.अध्यक्ष श्री सत्येंद्र सिंह जी द्वारा सभी खिलाड़ियों को मिठाई खिलाकर स्वागत एवं अभिनंदन किया। केराकत में एक दिवसीय तहसील स्तरीय दिव्यांजन खेलकूद प्रतियोगिता का दिनांक 26.11.22 को आयोजित किया गया था जिसमें सभी खिलाड़ियों में बढ़ चढ़कर भाग लिया व अपनी प्रतिभा का भव्य प्रदर्शन करते हुए खेल प्रतियोगिता को सफल बनाया विजेता खिलाड़ियों को पुरस्कार किया गया। खंड शिक्षा अधिकारी केराकत श्री मुकेश कुमार जी द्वारा भी सोनी सरोज को मेडल एवं माला पहनाकर कर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर दिल्ली में आयोजित इंटरनेशनल कराटे चौम्पियनशिप खेल कर आए हुए सभी खिलाड़ियों को भी सम्मानित किया गया। खिलाड़ियों ने इस जीत का श्रेय बांसबारी प्रधानाध्यापक वीरेंद्र प्रताप यादव, के० डी० स्पोर्ट्स कराटे अकेडमी के कोच श्री सोनू यादव व अपने माता-पिता को दिया।

दो बाइक सवारो ने युवक से छीना मोबाइल

प्रखर मिर्जापुराद। स्थानीय श्यामा माता मंदिर के सामने थाना क्षेत्र के मानापुर से हाईवे पकड़ भाग निकले। (खालिसपुर) ग्राम निवासी जब तक युवक कुछ करता एक युवक का मोबाइल तब तक दोनों बदमाश उसके शनिवार को अज्ञात आंखों से ओझल हो चुके थे। बदमाशों ने छीन लिया। युवक ने बताया कि जिस जानकारी के अनुसार हर्ष मोबाइल को बदमाशों ने छीना कुमार यादव लालपुर चट्टी उस मोबाइल की कीमत नहर से साइकिल पर सवार 10000 के करीब था, युवक ने हो कर घर जा रहा था कि शनिवार की शाम मिर्जापुराद अज्ञात बाइक सवार थाने पहुंच अज्ञात बदमाशों के बदमाशो ने उसे रोक खिलाफ लिखित तहरीर दिया उसका मोबाइल छीन कर ।

एक दिवसीय पांच कुंडीय महायज्ञ संपन्न



प्रखर मुहम्मदाबाद यूसुफपुर गाजीपुर (प्रदीप कुमार पाण्डेय) स्थानीय तहसील अंतर्गत स्थित यूसुफपुर माता महाकाली मंदिर पर एक दिवसीय पांच कुंडीय गायत्री यज्ञ धूमधाम से संपन्न हुआ। बताया जाता है कि

यूसुफपुर स्थित माता महाकाली मंदिर पर प्रत्येक माह की 27 तारीख को आयेजोन किया जाता है। लेकिन आज 27 नवंबर को माता महाकाली मंदिर का

वार्षिकोत्सव होने के कारण यहां एक दिवसीय पांच कुंडीय गायत्री महायज्ञ का आयोजन किया गया। यज्ञ को सफल कराने में महिला मंडल गायत्री परिवार से मिथिलेश उपाध्यक्ष, निर्मला जयसवाल मिथिलेश राय द्वारा यज्ञ का आरंभ किया

आल इंडिया रेलवे शु-शाईन वर्कर्स यूनिन ने मनाया भारतीय संविधान दिवस एवं मजदूर विकलांग कामगार एकता दिवस



प्रखर पूर्वांचल कटिहार। कटिहार जिला नया टोला डेहरिया वार्ड - 38 में आल इंडिया रेलवे शु-शाईन वर्कर्स यूनिन हर साल की भांति इस साल भी भारतीय संविधान दिवस पर भारतीय संविधान दिवस एवं मजदूर विकलांग कामगार एकता दिवस मनाया गया जिसमें यूनिन के बिहार प्रदेश उपाध्यक्ष एव पूर्व सांसद प्रत्याशी वासुकिनाथ साह ने कहा की 26 नवंबर को नया टोला डेहरिया परिसर में भारतीय संविधान दिवस धूमधाम से मनाएगी और युनिन के तत्वावधान में गरीब छात्रों एव महिलाओं को भारतीय संविधान के

आयुष मंत्री का लघु उद्योग भारती काशी ने किया अभिनंदन



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। लघु उद्योग भारती काशी प्रांत कार्यालय मलदहिया पर आयुष मंत्री डॉक्टर दयाशंकर मिश्रा दयाल गुरु का उद्घाटन ने स्वागत किया छ राजेश कुमार सिंह अध्यक्ष लघु उद्योग भारती काशी प्रांत तथा गुलजारी लाल गुप्ता कोषाध्यक्ष लघु उद्योग भारती काशी प्रांत ने अंगवस्त्र पहनाकर मंत्री जी का अभिनंदन कर स्वागत किया।

मंत्री जी ने कहा की आप सभी उद्यमियों के लिए उनके कार्यालय सदेव खुले रहेंगे। उद्यमियों के हित में हमारी सरकार कार्य कर रही है। संघठन के सभी उद्यमी मंत्री जी के सरल सहज स्वभाव के मुरीद हो गए। उद्यमी दिनेश गुप्ता, भारत भूषण गुप्ता, ज्योति शंकर मिश्रा, सर्वेश श्रीवास्तव, अरुण सिंह, सनी विश्वकर्मा, इत्यादि उपस्थित थे।

सामूहिक विवाह को लेकर प्रभावी रहेगा रूट डायवर्जन



प्रखर गोरखपुर। चंपा देवी पार्क में आयोजित होने वाले सामूहिक विवाह कार्यक्रम को देखते हुए 28 नवंबर को रूट रहेगा डायवर्जन। आने वाले वाहनों की पार्किंग भी निर्धारित कर दिया गया है। जिसमें पैडलेगंज की तरफ से आने वाले वाहन चंपा देवी पार्क से पहले दक्षिण तरफ खाली मैदान में, तीन पहिया, चार पहिया वाहन बाबा गंभीर नाथ प्रेक्षागृह सड़क पर वहीं देवरिया बाइपास की तरफ से आने वाले वाहन ट्रांसफार्मर तिराहा व महंथ दिग्विजय नाथ पार्क हनुमान मंदिर देवरिया बाइपास से आने वाले बस व ट्राली बाबा गंभीर नाथ प्रेक्षागृह के पास खड़े होंगे।

पुलिस अधीक्षक यातायात डा. एमपी सिंह ने बताया कि 28 नवंबर सुबह आठ बजे से कार्यक्रम समाप्त तक डायवर्जन जारी रहेगा। जिसके तहत हनुमान मंदिर देवरिया बाइपास से नौकायन की तरफ से सामूहिक कार्यक्रम में आने वाले वाहनों को छोड़कर तारामंडल बाइपास से, ट्रांसफार्मर नौकायन तिराहा कार्यक्रम में आने वाले वाहन को हनुमान मंदिर तिराहा पैडलेगंज चौराहा से चंपा देवी पार्क की तरफ प्रेक्षागृह वाहनों को छोड़कर बाइपास से हो कर जाएंगे, सर्किट हाउस मोड़ से सभी वाहन प्रतिबंधित रहेंगे।

मिर्जापुर के साइंटिस्ट डॉ. मयंक ने बीएचयू के शोधार्थियों को किया संबोधित



प्रखर अहरौरा मिर्जापुर। मिर्जापुर के बगही गांव निवासी अमेरिकी भारतीय मूल के वैज्ञानिक डॉ. मयंक सिंह ने वेबीनार के माध्यम से रविवार की सुबह नौ बजे काशी हिन्दू विश्वविद्यालय (बीएचयू), वाराणसी के भूविज्ञान विभाग द्वारा 25 नवंबर से 30 नवंबर के बीच आयोजित सम्मेलन

वैज्ञानिक लेखन और संचार कौशल में क्षमता निर्माण पर मुख्य वक्ता के रूप में व्याख्यान दिया। अपने व्याख्यान में डॉ. मयंक ने शोधकर्ता श्रोताओं को एक सफल कैरियर के अन्य महत्वपूर्ण पहलू का विज्ञान परिचित कराया। उन्होंने विस्तार से वर्ष 1893 (शिकागो) में आयोजित विश्व धर्म संसद में स्वामी विवेकानंद का ऐतिहासिक भाषण के पहलुओं पर प्रकाश डाला। उन्होंने पब्लिकारतीनशिकागो डॉट कॉम में लेखन के अनुसार बताया उस समय शिकागो—सम्मेलन हॉल में

लगभग 7,000 लोग मौजूद थे और जैसे ही स्वामी विवेकानंद ने कहा कि "सिस्टर्स एंड ब्रदर्स ऑफ अमेरिका", उन्हें तीन मिनट से अधिक समय तक खड़े होकर तालियां बजाई गईं जो सम्मेलन और संगोष्ठी में भाग लेने का एक जीवंत उदाहरण है। उन्होंने 1893 में एक जहाज पर जमशेदजी टाटा और स्वामी विवेकानंद की स्वाचीत पर प्रकाश डाला, जहां उन्होंने भारत में अनुसंधान और उच्च शिक्षा संस्थान की स्थापना के

लिए टाटा की योजना पर चर्चा की, जिसे अंततः 1909 में मैसूर के महाराजा कृष्णराज वाडियार चतुर्थ द्वारा भूमि दान की गई और भारतीय विज्ञान संस्थान—बेंगलोर के रूप में स्थापित किया गया। डॉ. मयंक ने अर्नेस्ट सोल्वे, अल्बर्ट आइंस्टीन, मैरी क्यूरी, नील्स बोहर, वोल्फगांग पाउली, नर्वर हाइजेनबर्ग और कई अन्य वैज्ञानिकों और नोबेल पुरस्कार विजेता चेहरों की सबसे प्रसिद्ध स्वीचीत को भी प्रदर्शित किया, जहां उन्होंने भारत में सम्मेलन में देखा गया था। फिर उन्होंने नेटवर्किंग, सदस्यता के

लामों के साथ सम्मेलन, संगोष्ठी और कार्यशालाओं की परिभाषा को स्पष्ट रूप से समझाया और वर्ष 1914 में स्थापित इंडियन शुकामानाएं दी। डॉ. मयंक साइंस कांग्रेस एसोसिएशन और 1924 में स्थापित मिशिगन राज्य के माउंट इंडियन केमिकल सोसाइटी के मूल पहलू और सदस्यता के लामों का वर्णन किया। डॉ. टेक्नोलॉजी सेंटर में मयंक ने अमेरिका, कनाडा, अनुसंधान और विकास के लंदन, यूरोप, रिवट्जरलैंड, वरिष्ठ औषधि वैज्ञानिक के सिंगापुर और जापान की अन्य पद पर कार्यरत हैं। जो अंतरराष्ट्रीय एजेंसियों के साथ विशेष रूप से संयुक्त राज्य अपने जुड़ाव और अन्य लामों पर भी प्रकाश डाला। अंततः डॉ. क्षमता और उपलब्धियों के मयंक ने भारत से संयुक्त राज्य अमेरिका के "नेशनल डेड्लिगर एंड नैनोटेक्नोलॉजी सेंटर" तक

की अपनी वैज्ञानिक यात्रा को साझा किया और भारत के शोधार्थियों को अपनी शुकामानाएं दी। डॉ. मयंक संयुक्त राज्य अमेरिका में मिशिगन राज्य के माउंट प्लेजेंट शहर के नेशनल डेड्लिगर एंड नैनो टेक्नोलॉजी सेंटर में मयंक ने अमेरिका, कनाडा, अनुसंधान और विकास के लंदन, यूरोप, रिवट्जरलैंड, वरिष्ठ औषधि वैज्ञानिक के सिंगापुर और जापान की अन्य पद पर कार्यरत हैं। जो विशेष रूप से संयुक्त राज्य अमेरिका द्वारा असाधारण साधन के साथ उनकी वैज्ञानिक साधन के लिए मान्यता प्राप्त हैं।

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए संपादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस' सकलैनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001 से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कचहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001

सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779, +91-9450208067, +91-9452844802

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट: <https://prakharpurvanchal.com>
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com

सांध्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं।